

Nabídka zájmových kroužků ZŠ a MŠ KRČÍN

2022/2023

Minivolejbal – od přehazky k volejbalu 2x 2hodiny týdně pro žáky do 3. ročníku (včetně)

Minivolejbal – tradiční sport s upravenými pravidly a barevnými kategoriemi nabízí dětem už od předškoláků hru a zábavu. Používáme speciální odlehčené míče, hrajeme nejen pro radost ze hry, ale jezdíme i na krajské (republikové) soutěže, pořádáme víkendovky i letní tábory. Na tréninku preferujeme individuální přístup a řídíme se heslem „učíme se hrou a volejbal hrajeme srdcem“ ... www.volejbal-nm.cz.

Vedoucí: Mgr. Radka Cihlářová termín: PO + ST 16:30-18:00

Poplatek: 750,-Kč za pololetí

Školní redakce 1 hodina týdně pro žáky 5. – 9. ročníku

Pro všechny, kteří mají chuť podílet se na tvorbě nových, aktuálních a hlavně žákovských školních novin. Články, reportáže, rozhovory, zajímavosti,... (kroužek není zpoplatněn)

Vedoucí: Mgr. Romana Minaříková

termín: úterý od 7:00

Kresba pro 8. a 9. ročník (příprava na talentové zkoušky) 2 hodiny týdně pro žáky 8.-9. ročníků

Kroužek je zaměřen na žáky, kteří mají zájem:

- se připravovat na přijímací talentové zkoušky z výtvarných oborů
- nebo pouze rozvíjet své kresebné dovednosti

Obsah bude uzpůsoben přání žáků a požadavkům jednotlivých středních škol. Základním pilířem je studijní kresba.

Vedoucí: Mgr. Renáta Nová

termín: dle domluvy středa nebo pátek od 14.00

Poplatek: 350,- Kč (říjen-prosinec)

Příprava na přijímací zkoušky z matematiky 1 hodina týdně pro žáky 9. ročníků

Žáci se budou připravovat na přijímací zkoušky z matematiky (procvičování teorie, řešení úloh, testy CERMAT).

Vedoucí: Ing. Lenka Dubnová, (Mgr. Zbyněk Kašpar)

termín: čtvrtek od 7:00

Vedoucí: Ing. Lenka Dubnová, (Mgr. Vladimír Vít)

termín: pátek od 7:00

Poplatek: 450,- Kč (říjen – duben)

Příprava na přijímací zkoušky z českého jazyka 1 hodina týdně pro žáky 9. ročníků

Kroužek je určen pro žáky, kteří se chtějí připravovat na přijímací zkoušky pod vedením vyučující českého jazyka. Zařadíme jazykové rozbory, různé typy testů s ohledem na přijímací řízení, procvičování učiva podle potřeb skupiny. Přihlášení žáci musí počítat s nutností domácí přípravy (test vyplní doma, v rámci kroužku si projdeme a vysvětlíme správné řešení).

Vedoucí: Mgr. Romana Minaříková

termín: dle domluvy středa, nebo čtvrtek od 7:00 a pátek 6. vyuč. hodinu

Poplatek: 450,- Kč (říjen – duben)

Keramika pro malé sudé (liché) týdny - 2 vyučovací hodiny

Děti se seznámí se základy práce s hlinou, budou vyrábět drobné dekorativní předměty.

Vedoucí: Mgr. Jana Němečková

předpokládaný termín: úterý 13:30 – 15:00 hod.

Poplatek : 500,- Kč za pololetí.

Keramika pro starší (sudé) liché týdny - 2 vyučovací hodiny

Práce s hlinou jako výtvarným materiálem, způsoby zpracování, glazování. Tvorba vlastních malých uměleckých děl.

Vedoucí: Mgr. Monika Nováková

úterý 13:30 do 15:00

Poplatek: 500,- Kč za pololetí.

Keramika pro veřejnost

pro malé i velké, rodiče i kamarády – vždy lichý pracovní čtvrtek v měsíci (nepočítají se tedy prázdniny a jiná volna) od 17:00 do 19:00

Poplatek **50,- Kč** za hodinu. Bez přihlášky. Vstup pro všechny zájemce, kteří chtějí pracovat s keramickou hlinou (žáci, sourozenci, rodiče,...).

Vedoucí: Mgr. Monika Nováková, Mgr. Jana Němečková

Začínáme: 29. 9. 2022

Nejen matematika hravě

1 hodina týdně pro žáky od 1. – 9. ročníku

Matematika hravě, kroužek zaměřen na prohloubení matematických znalostí formou her, soutěží a různých aktivit a rozvoj logického myšlení. Možno zařadit liga Abaku.

Vedoucí: Mgr. Zbyněk Kašpar, Mgr. Ivana Hanušová

předpokládaný termín: pondělí od 7:00

Poplatek: 300,- Kč za pololetí.

Robotika a programování

1 - 2 hodiny týdně pro žáky 1. - 5. ročníku

Robotická stavebnice Lego WeDo 2.0, OZOBoT rozvíjení technického myšlení, sestavení, rozpohybování, ovládání robota.

Vedoucí: Mgr. Zbyněk Kašpar

předpokládaný termín: po domluvě ráno od 7:00

Poplatek: 300,- Kč za pololetí.

**Přihlášky odevzdávejte vedoucím kroužků (třídním učitelům) do 22. 9. 2022.
Činnost všech kroužků bude zahájena od října 2022.**